
Ο υπεύθυνος Οικονομικών της ΝΟΔΕ Λάρισας της ΝΔ Μπάμπης
Τσιαπάλας, με επιστολή του στην εφημερίδα Ελευθερία, δηλώνει ότι
υπάρχει έλλειμμα δημοκρατίας στη ΝΔ. Με διφορούμενες εκφράσεις,
αφήνει αιχμές για Χρυσή Αυγή (“δεν θα προσκυνήσω το σιωνισμό αλλά
ούτε και τη στεγνή προπαγάνδα προς οποιαδήποτε πολιτική δύναμη του
τόπου προσπαθεί να σταματήσει την πλήρη εξαθλίωση των Ελλήνων” και
“η δημοκρατία στον τόπο δεν αποκαθίσταται εάν όποιον δημοκρατικά
εκλεγμένο βουλευτή, από οποιονδήποτε χώρο, που μας στερεί ψήφους τον

κλείνουμε στη φυλακή”). “Παραιτούμαι από την οικονομική επιτροπή του κόμματος της ΝΔ σε επίπεδο
νομού Λάρισας και επιπλέον αυτοδιαγράφομαι και από μέλος της ΝΔ δηλώνοντας ότι δεν θα συμμαχήσω
με κανέναν προδότη της χώρας μου”, προσθέτει, για να καταλήξει ότι προσχωρεί στον ΣΥΡΙΖΑ. Ολόκληρη
η επιστολή του πρώην στελέχους της ΝΔ έχει ως εξής:

Προσχωρεί στον ΣΥΡΙΖΑ ο υπεύθυνος οικονομικών της ΝΟΔΕ Λάρισας της Νέας
Δημοκρατίας!

Ο υπεύθυνος Οικονομικών της ΝΟΔΕ Λάρισας της ΝΔ Μπάμπης Τσιαπάλας σε επιστολή του
στην «Ε» σημειώνει τα εξής:

«Μετά από αρκετά χρόνια στήριξης και παρουσίας μου στη δεξιά παράταξη της ΝΔ, ήρθε η
ώρα να αποχωρήσω από αυτή, εφόσον ούτε τα πρόσωπα αλλά πολύ περισσότερο οι αντιλαϊκές
πολιτικές της δεν αρμόζουν στο προσωπικό μου όραμα για τον τόπο μας.

Δεν μπορώ πλέον να ανεχτώ τον χλευασμό της κοινής γνώμης για την παράταξη που στήριξα
από τα 15 μου χρόνια και δεν είμαι ο μοναδικός από τη ΝΔ που τα ακούω καθημερινά. Είμαι
όμως από τους μοναδικούς, που δεν θα προσκυνήσω το σιωνισμό αλλά ούτε και τη
στεγνή προπαγάνδα προς οποιαδήποτε πολιτική δύναμη του τόπου προσπαθεί να
σταματήσει την πλήρη εξαθλίωση των Ελλήνων.

Σίγουρα στην κυβερνώσα παράταξη της ΝΔ υπάρχει έλλειμμα δημοκρατίας, αν πάμε λίγο
πίσω και εξετάσουμε τις δηλώσεις Μπαλτάκου για τη Χ.Α. και ακόμη πιο σίγουρα η
δημοκρατία στον τόπο δεν αποκαθίσταται εάν όποιον δημοκρατικά εκλεγμένο
βουλευτή, από οποιονδήποτε χώρο, που μας στερεί ψήφους τον κλείνουμε στη
φυλακή.

Βλέπουμε λοιπόν ότι οι αποφάσεις της συγκυβέρνησης μεθοδεύονται και καθοδηγούνται με
απώτερο σκοπό τον πλήρη κατακερματισμό αυτού του τόπου. Για όλους τους παραπάνω
λόγους αλλά και πολλούς περισσότερους που τους ζούμε καθημερινά δηλώνω ότι
παραιτούμαι από την οικονομική επιτροπή του κόμματος της ΝΔ σε επίπεδο νομού
Λάρισας και επιπλέον αυτοδιαγράφομαι και από μέλος της ΝΔ δηλώνοντας ότι δεν
θα συμμαχήσω με κανέναν προδότη της χώρας μου.

Η Ελλάδα ούτε είναι, ούτε θα γίνει ενέχυρο για τη ζωή των παιδιών μας. Δηλώνω λοιπόν ότι
στηρίζω τόσο τη διάφανη και απαρέγκλιτη πολιτική όσο και τις δημοσιονομικές εξαγγελίες
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης οι οποίες πιστεύω ότι εάν εφαρμοστούν θα σταματήσουν τη
χώρα από τη συνεχιζόμενη καταστροφή των μνημονίων.

Προσχωρώ λοιπόν επίσημα και δημοσίως στο κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ του οποίου οι
προγραμματικοί στόχοι με βρίσκουν σύμφωνο και πιστεύω ότι η υλοποίησή τους θα
ανασυντάξει την ελληνική κοινωνία, η οποία βάλλεται στο σύνολό της εκτός βέβαια των
χαϊδεμένων τραπεζιτών και του συστήματός τους.

http://www.pandiera.gr/%ce%bb%ce%ac%cf%81%ce%b9%cf%83%ce%b1-%ce%bf-%cf%85%cf%80%ce%b5%cf%8d%ce%b8%cf%85%ce%bd%ce%bf%cf%82-%ce%bf%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%bd%ce%b4/tsiapalas-babis/


Εύχομαι και ελπίζω να σταματήσουν πολλοί από τους αγνούς Νεοδημοκράτες να στηρίζουν
αυτόν τον παραλογισμό και να ακολουθήσουν τη συνείδηση και όχι το συμφέρον τους. Όποιος
ξαναψηφίσει την παρούσα κατάσταση θα είναι υπεύθυνος και υπόλογος απέναντι στα παιδιά
του, πράγμα το οποίο καταλαβαίνουν οι νεότεροι, όχι όμως και κάτι κολλημένα μυαλά από
τους παλαιότερους» καταλήγει ο κ. Τσιαπάλας.

(Εφημερίδα «Ελευθερία»)
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